r

Zubehordatenblatt ®
=l binder

Bezeichnung M8 / AS-Interface - Schutzkappe fiir Kabeldose; Serie 718/772/775/768

Bestellnummer 08 2841 000 000

Abbildung MaBzeichnung

~125

%@

M8 x 1

012

Technische Daten

Temperaturbereich -40°C bis +85°C
Material Schutzkappe PA
Material Halteband PUR

Passende Produkte

99 3400 00 03 - Kabeldose, 16ten

99 3376 00 04 - Kabeldose, 16ten

99 3400 100 03 - Kabeldose, schrauben, mit Laserbeschriftung der Schraubklemmkontakte
99 3376 100 04 - Kabeldose, schrauben, mit Laserbeschriftung der Schraubklemmkontakte
99 3400 500 03 - Kabeldose, Schneidklemmanschluss

99 3400 550 03 - Kabeldose, Schneidklemmanschluss

99 3376 500 04 - Kabeldose, Schneidklemmanschluss

99 3376 550 04 - Kabeldose, Schneidklemmanschluss

99 3360 00 03 - Kabeldose, 16ten, schirmbar

99 3362 00 04 - Kabeldose, I6ten, schirmbar

99 3360 25 03 - Kabeldose, 16ten, schirmbar

99 3362 25 04 - Kabeldose, I6ten, schirmbar

99 3360 100 03 - Kabeldose, Schraubklemmanschluss, Irisfeder, schirmbar

99 3362 100 04 - Kabeldose, Schraubklemmanschluss, Irisfeder, schirmbar

99 3360 300 03 - Kabeldose, Schraubklemmanschluss, mit Schirmring, schirmbar

99 3362 300 04 - Kabeldose, Schraubklemmanschluss, mit Schirmring, schirmbar

99 3402 00 03 - Winkeldose, I6ten

99 3378 00 04 - Winkeldose, |6ten

99 3400 110 03 - Winkeldose, Schraubklemmanschluss

99 3376 110 04 - Winkeldose, Schraubklemmanschluss

99 3364 00 03 - Winkeldose, I6ten, schirmbar

99 3366 00 04 - Winkeldose, |6ten, schirmbar

77 3608 3405 50003-0100 - Kabelstecker M8 x 1 - Winkeldose mit LED PNP SchlieBer M8 x 1
77 3608 3405 50003-0200 - Kabelstecker M8 x 1 - Winkeldose mit LED PNP SchlieBer M8 x 1
77 3408 0000 50005-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3408 0000 50005-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

79 3410 02 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3410 42 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3410 45 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3386 42 04 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3386 45 04 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

793410 12 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

e — | ]
Ausdruck vom 10.12.2020 - Seite 1 von 3



r

Zubehordatenblatt ®
=l binder

Bezeichnung M8 / AS-Interface - Schutzkappe fiir Kabeldose; Serie 718/772/775/768

Bestellnummer 08 2841 000 000

79 3410 15 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

793410 52 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3410 55 03 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3386 52 04 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3386 55 04 - Kabeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

77 3406 0000 20003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20004-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20004-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20005-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20005-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20008-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 20008-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50004-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50004-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50005-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50005-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50006-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50006-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50008-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50008-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50012-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3406 0000 50012-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3706 0000 20003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 20003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 20004-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 20004-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 20008-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 20008-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50004-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50004-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50006-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50006-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50008-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3706 0000 50008-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3506 0000 50003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt

77 3506 0000 50003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt

77 3506 0000 50004-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt

77 3506 0000 50004-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt

77 3606 0000 20003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP

77 3606 0000 20003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP

77 3606 0000 50003-0200 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP

77 3606 0000 50003-0500 - Kabeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP

79 3414 42 03 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3414 45 03 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3388 42 04 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3388 45 04 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3414 52 03 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3414 55 03 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3388 52 04 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

79 3388 55 04 - Winkeldose, umspritzt, Schnappversion, 8mm

77 3408 0000 20005-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20005-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20008-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 20008-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50006-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50006-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3408 0000 50008-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering

e | | ]
Ausdruck vom 10.12.2020 - Seite 2 von 3



r

Zubehordatenblatt ®
=l binder

Bezeichnung M8 / AS-Interface - Schutzkappe fiir Kabeldose; Serie 718/772/775/768

Bestellnummer 08 2841 000 000

77 3408 0000 50008-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, mit Sechskant-Druckgussgewindering
77 3708 0000 20003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 20003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 20004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 20004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 20008-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 20008-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50006-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50006-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50008-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3708 0000 50008-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1

77 3508 0000 50003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt
77 3508 0000 50003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt
77 3508 0000 50004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt
77 3508 0000 50004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, geschirmt
77 3608 0000 20003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 20003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 20004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 20004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 50003-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 50003-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 50004-0200 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP
77 3608 0000 50004-0500 - Winkeldose, umspritzt, Schraubversion, M8 x 1, LED, PNP

e | | ]
Ausdruck vom 10.12.2020 - Seite 3 von 3


http://www.tcpdf.org

